



被救出废墟时,三岁小男孩忍住疼痛向解放军叔叔致敬。昨天他接受了左臂神经修复手术

# 做完手术,爸爸给敬礼男孩轻轻一吻

躺在担架上向解放军战士致敬的那个小男孩牵动着亿万人的心,在照片拍摄地绵阳更是如此,自15日这张照片在网上被广泛传播、快报5月17日在头版刊出后,人们都在打听这个男孩的下落。

几经周折,快报记者昨天在医院见到了刚做完手术的这个名叫郎铮的小男孩,他的家人告诉我,此次手术非常成功,而他的父母均在这次地震中幸存。如果说有什么遗憾的话,就是郎铮的左手小指和无名指被截去了一部分。

## 手术结束,爸爸给小郎铮轻轻一吻

晚上8时,绵阳市404医院急诊室内,输液室被临时当成了病房。小郎铮就住在这间病房里,记者从窗外望去,小郎铮躺在床上,脸上不时泛出笑容,他的妈妈吴晓红坐在病床上,不时用手摸一下他的脸。

郎铮的额头上有一道明显的伤痕,他在听到妈妈的呼唤后,轻轻地把手朝向妈妈,小声地回应着。妈妈的眼里充满了心疼,她披上了一件外衣,慢慢躺在了郎铮的身边,母子俩就这样头靠着头依偎在了一起。

因为上午刚动完手术,而小郎铮只有3岁半,医护人员禁止记者进入病房,他的妈妈也婉拒了记者的采访。

郎铮的姨妈告诉记者,上午的手术从8点开始,到11点结束,手术非常成功。记者了解到,郎铮地震后的第二天即13日就被救出,被救出后,他在三台县医院已经进行了第一次手术,截去左手小指和无名指的指甲部分关节。

那次手术后,医生发现郎铮的左臂无法动弹,知觉也在丧失,经过诊断发现他的左臂关节神经被严重压迫。而昨天上午的这台手术,正是对受损的神经进行修复。主刀的医生是来自第四军医大学的专家。

而之所以这么长时间才进行手术,是因为绵阳地区持续不断的余震增加了手术的风险,专家们

在等待了几天后,果断决定于昨天上午实施手术。

郎铮的爸爸是在前天下午才得知自己妻儿平安的消息,得知消息时悲喜交集。他是北川县小坝派出所的所长,地震后,小坝镇与外界完全失去了联系,交通也受阻。他就坚持在当地开展组织救援。

前天下午,他从小坝乘坐直升机到绵阳汇报工作,到了绵阳后,他才与妻子联系上。在昨天的手术中,他全程陪护在手术室外,手术结束后郎铮被推出手术室,他给儿子轻轻一吻。

虽然经历了生死的一家人再次重逢,但父亲却不得不于今天再回到小坝镇救援一线。



小郎铮在医院里甜甜地睡着了(右下为当时的敬礼照片)  
快报特派记者 洪波 摄

## 坚强娃娃或遇心理问题

来自南京的中华心理网总裁张纯在早几天到了绵阳,在医院和灾民点里开展心理咨询,他被安排专门对小郎铮进行心理治疗。

他告诉记者,小郎铮之前表现得和正常的小孩一样,感觉很正常。但两件事情让他改变了一些看法。

“大前天,坐在病床上的郎铮突然鼻子滴下了鲜血,等到第二滴滴到衬衫上时,他突然尖叫了起来,声音很大地叫妈妈,没等他妈妈到身边,护士们跑过来按住他的鼻子止血,他可能觉得呼吸受阻,再次爆发。”

另一件事发生在前天,他的妈妈又不在他的身边,窗外飞过了一架直升机,轰鸣声让郎铮受到了刺激,他努力想拔下针头往外跑。

“我觉得他的心理已经受到了损伤,他应该是被埋在废墟的十几个小时里有类似的经历,或者

是见到了血,或许是被救出来后听到了飞机轰鸣声,这些都让他有种强烈的不安全感。”

因为郎铮太小,张纯没有办法对他进行心理治疗,但他和吴晓红进行了交流:“我让她在未来两个星期不要离开郎铮,同时不要当着他的面和亲人哭泣,因为大人的焦虑会影响到孩子。”

太多的人来看郎铮,而人们都把他当成了小英雄,不断地问他诸如“害不害怕”的问题,郎铮的回答一概是“不怕”,这也无时无刻不给他心理暗示,自己是坚强勇敢的,“但即使是孩子,他的心理压力也需要释放。”

正因为如此,郎铮一家现在拒绝了所有的媒体采访和来探访,他们想用一个平静宽松的环境让小郎铮健康成长,成为一个真正的英雄。快报特派记者 卜言科 发自绵阳灾区

### 回应质疑

## 拍摄者:就是那么一个瞬间

那张被广泛传播的照片出自绵阳晚报图片部主任杨卫华之手,而他也参与了对小郎铮的救援。

“我们是在13日清晨到达北川,就在我一边拍摄,一边搜寻幸存者时,我在废墟里听到了一个孩子的哭声。”他告诉记者,发出哭声的就是郎铮。

当时的时间是清晨7点多钟,杨卫华拿出自己的手电,向发出哭声的废墟中照去,大喊一声:“你能看到光吗?”郎铮没有回答,只是哭。

杨卫华没有犹豫,立即和同来的几个解放军战士用手刨挖废墟,用劈柴刀砍钢筋,一直进行了两个多小时,到了上午10时左右,才把小郎铮救出来。

见孩子已经被救出,杨卫华决定继续搜寻其他的幸存者。他走时回头向郎铮被救出的地方望去,他看到了已经被抬在担架上的小郎铮突然抬起右手,把手放在了额头上敬了一个礼!

“我的心灵一下被震撼了,我立即拿起相机,抓拍下来了这个珍贵的瞬间。”他说,战士们并没有发觉小郎铮的举动,而拍下了这张照片后,杨卫华继续在废墟中工作。

回到报社后,杨卫华把这张照片交给了编辑部,在确定上了版面后,他把这张照片传给了自己的一个好朋友,“当时也没想这么多,我这个朋友喜欢写博客,我把事情经过跟他详细介绍了。”

他的这个朋友也深受感动,连夜写出了后来广为流传的博客《被救儿童向解放军战士行队礼》。

“后来,网上有一些质疑的声音,认为这张照片有作假的嫌疑,我觉得有必要解释,第一,郎铮只是个3岁半的孩子,他是不会行少先队队礼,但他的父亲是警察,家庭环境很容易让他有这样的意识。”

杨卫华说,另一个说法说小郎铮当时只是在笑,实际上郎铮当时并没有笑,只是拍摄角度让人误读。“网上质疑的声音实际上是对灾区人民情感的不理解,他们体会不到在生命被救时的那种特殊情感,哪怕他是一个孩子。”

他认为,这张照片表达了一种精神,一种不屈不挠的精神。人们实际上并不需要去推理这个孩子举动的可能性和合理性。照片传达的,是在天灾里人们对生命的尊重态度。

## 收到捐款,妈妈又全部捐出

等到那篇博客被疯狂传播,引起人们的巨大兴趣时,人们也同时在关注着这个小男孩的命运。他后来活下来了吗?他的亲人又在哪里?

照片拍摄者、绵阳晚报图片部主任杨卫华是在听到社会上的一些谣言后决定去寻找这个孩子。

“我动用了所有的社会关系,到各个医院里找他,”杨卫华也开始一遍遍看自己拍的照片,他竟然在自己

13日中午拍的另一张照片里又发现了小郎铮。“他趴在一个民兵的背上,在如潮水般的转移人群中。”

这也是一个重要的线索,杨卫华想找这个民兵,再去寻找小郎铮。但在近十万的人群中找人,谈何容易。

到了18日,绵阳市领导把找小郎铮作为一个命令下给了绵阳晚报,要求报社无论如何一定要找到他的下落。当天的绵阳晚报上,就刊出了一条名为《郎

真(当时误以为是真),你在哪里?》的新闻,当天上午报社的热线就响个不停。

“7点多钟的时候,就有电话打进来,见过郎铮,但我们再核实时,都无法形成明确的线索,”一直到了11点多,一个读者说自己在三台县的出租车上看到过这个孩子,他和自己的妈妈在一起,应该是转了医院。

杨卫华当天下午就在绵阳404医院里找到了郎铮母子,小郎铮不一会儿就认出了他。这时小郎铮才知道,自己的照片早就在社会上流传开来。郎铮母子在三台县接受第一次截去指关节手术时,就被医护人员认出,“他俨然就是个小明星,不断地有人来看他,以致他的治疗都受了严重影响,所以母子俩才悄悄转到绵阳的医院。”

在此期间,郎铮收到了几千元的捐款,昨天,妈妈吴晓红把钱全部捐了出来。



当时刚刚获救的小郎铮 资料图片

“美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病

# 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、电导、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制

增生组织,每秒钟能杀灭病原体数十万个,快速消除致病源,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到根除目的,该技术的引进后,神奇的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺病患者一次性摆脱病痛福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

五一专家大型会诊:即日至5月31日特邀北京专家来院会诊,期间:免专家挂号费,会诊费,化验费优惠20%;治疗费优惠50% 专家热线:025-83346293 节假日不休;地址:南京中山北路307-1号,政治学院对面;交通:乘16、31、32、34、100、151路萨家湾站下

# 挑战肾炎、尿毒症

肾脏是人体的“先天之本”、“生命之根”,肾主骨,生髓藏精,肾精的盛衰决定人生寿命的长短。肾炎、尿毒症是举世公认的顽症,目前国内外尚无根治药物,晚期患者更是依靠肾移植或透析延续生命,以至于一些患者盲目治疗,不但经济上受到很大损失,精神上也受到打击,往往因为没有得到正确有效系统的治疗,而使病情日益加重。

南京金陵康复医院肾病专家组经过几十载光阴,呕心沥血、废寝忘食地不断探索研究,终于在我国秦岭太白山找到了专治肾炎、尿毒症的纯天然名贵中药“老龙皮”“头发七”等成功研制出了“排毒益肾汤”及系列疗法。该疗法的问世改变了当今医疗界对肾炎、尿毒症靠激素及透析换肾维持生命的局面。患者治疗后,可迅速修复肾单位使血色素上升;蛋白尿、潜血消除;同时可

使透析患者尿量增多、血肌酐、尿素氮恢复正常摆脱透析。

经多年临床验证“排毒益肾汤”及系列疗法对治疗各类肾炎、肾功能不全、肾病综合征、痛风、肾性贫血、多囊肾、高血压肾病、糖尿病肾病、尿毒症等疗效确切。

为了使更多久治不愈的肾病患者能够早日得到“排毒益肾汤”的及时治疗,我院特举行肾病会诊优惠活动(请带近期病历资料)。

活动时间5月16日至31日,活动期间药费优惠10%,免费赠送《肾病康复资料》。

专家热线:025-83406689 83465177(传真)  
地址:南京市中山北路307-1号一楼肾病科,可乘16、31、32、34、67、100、151、168路车萨家湾站下车即到 邮编:210003 网址:www.shenbing288.com

特派记者 卜言科  
汶川,我们和你在一起

专治 腋臭  
我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者,也可一次治疗。节假日不休  
专家预约:025-83343312  
南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)